
令和４年６月定例教育委員会会議録 

 

○日  時  令和４年６月１６日（木） 午後３時～午後３時２５分 

○場  所  櫛引庁舎 ３階 教育委員室 

○出席委員  教育長 布川 敦 

１番   百瀨 克浩（教育長職務代理者） 

２番  清野 康子 

３番   毛呂 光一 

４番  齋藤 美緖 

○欠席委員  なし 

 

出席議事説明職員氏名 

教育部長        本間 明       参事兼管理課長      清野 健 

参事兼給食センター所長 佐藤 守       学校教育課長       成澤 和則 

学校教育課指導主幹   渡邉 智       社会教育課長       沼沢 紀恵 

社会教育課文化財主幹  五十嵐 恭子     中央公民館長       熊坂 めぐみ 

図書館館長補佐     今野 章       スポーツ課長       阿部 三成 

 

出席事務局職員氏名   管理課庶務主査  奥山 真裕 

 

会議次第 

１．開会 

２．市民憲章唱和 

３．会議録署名委員の指名 

４．議事 

日程第１ 議第１４号 鶴岡市社会教育委員の委嘱について（非公開） 

日程第２ 議第１５号 鶴岡市スポーツ推進審議会委員の委嘱について（非公開） 

日程第３ 議第１６号 鶴岡市中央公民館運営審議会委員の委嘱について（非公開） 

日程第４ 議第１７号 鶴岡市学校給食センター運営委員会委員の委嘱について（非公開） 

日程第５ 議第１８号 鶴岡市藤島ふれあい食センター運営委員会委員の委嘱について（非公

開） 

 

５．報告事項 

（１）プラネタリウム事業について 

（２）藤沢周平原作ドラマ上映会について 

（３）その他 
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 開    会（午後３時） 

  

教育長 ただいまから６月の定例教育委員会を開会する。はじめに市民憲章唱和

を行う。 

(学校教育課指導主幹が先唱し市民憲章唱和) 

本日の会議録署名委員は、１番委員にお願いする。 

教育長 それでは議事に入る。本日の議案５件はすべて人事案件のため、非公開

とすることにご異議はないか。 

各委員 異議なし。 

教育長 異議なしと認め、議第１４号から議第１８号まで非公開とする。 

（会議録は別記録とする） 

教育長 続いて報告事項に入る。プラネタリウム事業について、事務局より報告を

お願いする。 

中央公民館長 プラネタリウム事業について、資料のチラシにより報告する。 

ご好評頂いている七夕公開番組について、今年は『ぴっかと雨あがりの

七夕』という職員手作りの作品であり、一般公開は６月２５日と７月３日

で、現在予約受付中である。 

今年度の七夕番組の申込み状況だが、現在、合計３３園、８９０名の予

約があり、また市外の９園から申込みがあった。通常は園のバスで来館す

るが、路線バス利用で来館する保育園もある。昨年度は２９園、７７０名

で、利用者は増えている。 

デジタル番組観覧にあたり団体予約がある場合、貸切で観覧できる。子

供向け番組はアンパンマンとポケットモンスター、一般向け番組は『オー

ロラの調べ 神秘の光を探る』という美しい映像作品である。運動会の代

休日を利用して歩いて観覧された児童館もある。 

知り合いの団体にも紹介頂きたい。 

教育長 ただいまの報告について、ご質問ご意見等はあるか。なければ次に、藤

沢周平原作ドラマ上映会について、事務局より報告をお願いする。 

社会教育課長 藤沢周平原作ドラマ上映会について、資料のチラシにより報告する。 

藤沢周平記念館では、記念館への来館を促し、藤沢作品に親しむ機会の

ひとつとして、昨年度から館内で藤沢周平原作ドラマ上映会を開催してい

る。上映会開催にあたり、藤沢作品のドラマを多数手掛ける時代劇専門チ

ャンネルの協力を得て、同社の作品をプロジェクターで上映している。 

時代劇専門チャンネルは有料放送で、系列のＢＳフジでたまに放映され

ることがあるが普段目にする機会が少ない作品である。 

チラシに、今年度上半期までの上映スケジュールを記しているが、毎月

申込日から２、３日で定員に達している。本を読んだことがない人や来館
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がはじめての人の参加もあり、待ち時間や上映会終了後に、記念館の展示

を見るなど藤沢文学に親しむ機会となっている 

リピーターに加え毎回新規参加者もあり、また、ミニシアター的雰囲気

もあり、好評を得ている企画である。 

観覧料は無料だが入館料が必要である。会場は記念館会議室で、密を避

けるため定員を１４名としている。なお、１０月以降の上映会について

は、改めてご案内する。 

教育長 ただいまの報告についてご質問、ご意見等はあるか。 

３番委員 ４月、５月の上映会の入場状況は。 

社会教育課長 いずれも満席である。６月の上映会は６月２日から受付が始まったが、

１６日と２０日の回は定員に達している。 

教育長 ほかに報告事項はあるか。 

社会教育課長 令和４年成人式の開催についてご報告する。 

令和４年１月９日に予定していた令和４年成人式は、新型コロナウイル

スの感染拡大のため延期としていたが、感染対策を講じながら、１１月２

０日日曜日午後１時３０分から、荘銀タクト鶴岡を会場に開催する。 

開催形式は１日１回の開催とし、対象者は平成１３年４月２日から平成

１４年４月１日生まれの１２０３人である。市ホームページ及び市広報７

月号での周知の他、対象者へ９月中旬に案内状を送付する予定である。 

感染対策については、国、県、市の基準に準拠しつつ、感染状況等を確

認しながら対応する予定である。改めてご案内させていただく。 

教育長 コロナウイルス感染が拡大せず開催できることを期待する。ほかに報告

事項はあるか。なければこれをもって６月の定例教育委員会を終了する。 

  

閉  会  (午後３時２５分) 

 

 


